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　【属性別集計結果】

  【経年変化】

　『そ䛖ᛮ䛖』について䛿、３０年度䛿２８年度ㄪᰝ䜘り１２．８䝫䜲䞁䝖ቑ加している。

　『そ䛖ᛮ䛖』䜢ぢて䜏ると、小学女子が８３．２％で最も高い。䜎た、小学⏕、中学⏕、高校⏕
のいずれも、女子の䜋䛖が男子䜘りも高い。
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図１５－２ ⮬ศの性᱁などについて（Ｎ＝１，２６９）
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図１５－３ ⮬ศの性᱁などについて

そ䛖ᛮ䛖 ややそ䛖ᛮ䛖 あ䜎りそ䛖ᛮ䜟ない 䜎ったくそ䛖ᛮ䜟ない
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  【経年変化】

　『そ䛖ᛮ䛖』について䛿ቑ加ഴྥにあり、３０年度䛿２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると８䝫䜲䞁䝖ቑ加
している。
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図１６－３ ⮬ศの性᱁などについて

そ䛖ᛮ䛖 ややそ䛖ᛮ䛖 あ䜎りそ䛖ᛮ䜟ない 䜎ったくそ䛖ᛮ䜟ない

－ 39 －



䠘⮬㌟䜈䛾ᛮ䛔䜔䜚 䠚

䚷䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆Ꮫᰯ✀ู㞟ィ⤖ᯝ䛇

䚷䛆ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ䛇

ၥ䠕 䚷䛒䛺䛯䛿䚸⮬ศ⮬㌟䜢኱ษ䛻䛧䛶䛔䜎䛩䛛䚹୍䛴㑅䜣䛷䛟䛰䛥䛔䚹

䚷⮬ศ⮬㌟䜢኱ษ䛻䛧䛶䛔䜛䛛䛹䛖䛛䜢ᑜ䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛䛃䛜
䠐䠑䠊䠒䠂䛷᭱䜒㧗䛔䚹䛂䛧䛶䛔䜛䛃䛸䛂䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛䛃䜢ྜ䜟䛫䛯䛄䛧䛶䛔䜛䛅䛿䚸
䠔䠍䠊䠐䠂䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

䚷䛄䛧䛶䛔䜛䛅䜢ぢ䛶䜏䜛䛸䚸ᑠᏛ⏕䛜䠕䠌䠊䠔䠂䛷᭱䜒㧗䛟䚸௨ୗ䚸୰Ꮫ⏕䠄䠔䠍䠊䠔䠂䠅䚸㧗ᰯ⏕
䠄䠓䠐䠊䠌䠂䠅䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹

䚷䛄䛧䛶䛔䜛䛅䜢ぢ䛶䜏䜛䛸䚸ᑠᏛ⏨Ꮚ䛜䠕䠐䠊䠑䠂䛷᭱䜒㧗䛔䚹䜎䛯䚸୰Ꮫ⏕䛷䛿ዪᏊ䛾䜋䛖䛜
⏨Ꮚ䜘䜚䜒㧗䛟䚸㧗ᰯ⏕䛷䛿⏨Ꮚ䛾䜋䛖䛜ዪᏊ䜘䜚䜒㧗䛔䚹

35.8 

54.1 

34.1 

23.4 

45.6 

36.7 

47.7 

50.6 

13.8 

6.6 

14.3 

18.7 

4.9 

2.6 

3.9 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

඲ య

ᑠᏛ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

ᅗ䠍䠓䠉䠍 ⮬ศ⮬㌟䜢኱ษ䛻䛧䛶䛔䜛䛛䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠓䠍䠅

䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䛺䛔 䛧䛶䛔䛺䛔

57.5 

50.3 

38.7 

29.5 

26.3 

20.6 

37.0 

36.3 

41.8 

53.7 

48.6 

52.5 

3.5 

10.1 

14.9 

13.7 

17.1 

20.2 

2.0 

3.4 

4.6 

3.2 

8.0 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛆ᑠᏛ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆୰Ꮫ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

䛆㧗ᰯ⏕䛇⏨Ꮚ

ዪᏊ

ᅗ䠍䠓䠉䠎 ⮬ศ⮬㌟䜢኱ษ䛻䛧䛶䛔䜛䛛䠄䠪䠙䠍䠈䠎䠓䠍䠅

䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛘䜀䛧䛶䛔䛺䛔 䛧䛶䛔䛺䛔

－ 40 －



  【経年変化】

　『している』について、３０年度䛿２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると、４．０䝫䞁䜲䝖ῶᑡしている。

37.1 

42.3 

45.0 

35.8 

46.0 

42.3 

40.4 

45.6 

12.2 

12.0 

10.9 

13.8 

4.7 

3.4 

3.7 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H24

H26

H28

H30

図１７－３ ⮬ศ⮬㌟䜢኱ษにしているか

している ど䛱䜙かとい䛘䜀している ど䛱䜙かとい䛘䜀していない していない
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  䛆⤒ᖺኚ໬䛇
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䠘 ᝎ䜏䛤との┦ㄯ┦ᡭ 䠚

　【඲య集計結果】

ၥ１３（１）
　あなたがい䜝い䜝なこと䜢┦ㄯ䛩る┦ᡭ䛿ㄡで䛩か。　あて䛿䜎るもの䜢、㻝䡚㻝㻝
の中か䜙、୍つ㑅䜣でく䛰さい。┦ㄯしないሙ合䛿㻝㻞䜢㑅䜣でく䛰さい。

　い䜝い䜝なこと䜢┦ㄯ䛩る┦ᡭ䛿ㄡかについてᑜ䛽たとこ䜝、「おẕさ䜣」が３６．０％で最も高く、
௨ୗ、「཭㐩」（２７．３％）、「ㄡにも┦ㄯしない」（１９．４％）などとなっている。
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図２１－１ ᝎ䜏䛤との┦ㄯ┦ᡭ（Ｎ＝９５３）
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䠘 ┦ㄯ䛧䛺䛔⌮⏤ 䠚

䚷䛆඲య㞟ィ⤖ᯝ䛇
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